

ПРОЕКТ НА ТЕМУ:
Наши деды ковали победу



Подготовили ученицы 4 «Г» класса МБОУ Гимназии №1
города Новопавловска

Мотенко Алёна и Литвинова Светлана

Классный руководитель Шульгина Тамара Петровна

Задачи проекта :

- 1. Расширять и систематизировать знания детей о ВОВ.*
- 2. Формировать нравственно-патриотические качества: храбрость, мужество, стремление защищать свою Родину.*
- 3. Способствовать формированию у детей интереса к истории.*
- 4. Привлечь внимание наших сверстников к изучению истории Родины.*
- 5. Сохранить память о солдатах-земляках, воевавших с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года и завершивших свой боевой путь в Берлине.*

Война - это самое страшное, что может произойти с миром. Сотни миллионов, миллиардов людей попадают под колеса этой адской машины. И она сметает все на своем пути, не щадя никого: ни мужчин, ни женщин, ни детей, ни стариков! Война приносит не только слезы, кровь, боль, отчаяние, но и память об отваге храбрых воинов, об их доблести и честности, бескорыстии и самоотверженности, об их силе физической и духовной! На любой войне были и будут те, кто, не задумываясь, под обстрелами и взрывами, звуками скрежета металла и содрогания земли не побоится вынести раненого товарища с поля боя. Не испугается вражеской военной техники и закроет ее своим телом во имя Отечества. Не промолвит ни слова захватчику и с улыбкой примет смерть, как Божию благодать, дар свыше и не иначе! Они не сломаются под гнетом войны, они смогут любить и защищать близких людей до конца! Мы верим, что такие люди будут всегда, ведь без них не было бы того, что мы сейчас имеем: мирного голубого неба над головой, детского смеха, радостной и полной тайн и открытий жизни! Эти великие люди дали нам основу для будущего, для светлого будущего, о котором мечтали они! Глядя на нас с небес, они не хотят повторения ошибок прошлого! Мы должны чтить память о них и гордиться, что мы можем назвать себя потомками тех, кто обуздал это военное нашествие, тех, кто ковал Победу и подарил её нам!

Великая Отечественная война закончилась 74 года назад, наши сверстники не слышали рева самолетов и свиста пуль, не видели зарева пожаров и взрывов бомб, не знали ужасов войны. Мы живем мирно и счастливо: учимся и работаем, радуемся и грустим, мечтаем и дружим...

Но бывают минуты, когда с особой остротой понимаешь, что всей нашей жизнью мы обязаны тем, кто сражался за наше светлое будущее. И, чем дальше уходят от нас годы войны, тем больше нам хочется узнать о тех, кто дал нам мир, кто не щадил своей жизни в боях за наше счастье и свободу.

О войне наше поколение знает только из книг, кинофильмов, спектаклей. Но главное – рассказы ветеранов, они, как живой родник, питают нашу благодарную память. В каждой семье есть своя маленькая история войны, и мы должны стараться как можно больше узнать о подвиге наших дедов и прадедов – славных защитников Родины!

Я горжусь и восхищаюсь прадедами, тем, что они совершили для своей страны: дошли до Берлина, воевали на фронтах русско-японской войны, помогли предотвратить вторую Мировую Войну. Они умели любить и ценить то, что у них есть, оставаясь преданными не только Родине, но и своей семье. Многие жены не держали в руках оружия, но помогали защитникам Родины и остались верны родному и единственному мужчине в своей жизни. Прадеды всегда думали о семье, и именно это дало им силы не погибнуть в боях и вернуться домой.

Я помню - я горжусь!